Priklad 1: — g arctg(v/2 cos z) + 31% arctg <7 +C na R. Lze pouzit substituci
Yy = COS T.

Piiklad 2: f, — f, kde f(z) {1 z€{0.1)
fiklad 2: f, , kde f(z) =

z € (1,+00)
Priklad 3: f/(0) = 0 (lze pouzit véta o zdméné limity a derivace napiiklad na
(_17 1))

Priklad 4: ) w((zn:tf)?—zl) cos(2n + 1)x.
0

, a to stejnomérné na (0, +00).

1 z€Q
0 z¢Q

snadno z definice stejnomérné konvergence. (c¢) NE, protoze e~ ™ # e™. (d) ANO.
Plyne okam#ité z definice hrani¢niho bodu. (e) Napiiklad f(z) = = (arctgz + %).

Piiklad 5: (a) NE. Napiiklad f(z) = g(z) = { (b) ANO. Plyne



